



小小作家投稿方式：1.登录小小作家西祠胡同版（版号b1380758）发帖投稿，小作家相关活动和刊登情况将及时公布在网上讨论版；2.登录我能网www.wonengw.com，注册会员，进入“个人中心”点击“发博文”投稿。

## 一堂特殊的课

拉萨路小学三（3）班 陶元睿

今天是星期三，也是上作文课的日子。但今天的作文课与往常不同，值班老师说：“今天不上作文课，去义卖。”一听到这个消息，大家都高兴得手舞足蹈。接着，老师跟我们交代了义卖的注意事项，我们还想了一句口号：爱心义卖，牵手雅安。



盼星星盼月亮，终于盼到了这一天。那就是上徐老师的QQ作文课！我既高兴又紧张，高兴的是上视频课一定很有趣，很新鲜！紧张的是如果上不好老师批评我怎么办？

妈妈帮我把麦克风和摄像头调好，我满怀希望地准备和老师上课了，这时我在视频上看见了老师，老师问我：“能听见我说话吗？”我高兴地说：“能。”只见老师摇摇头说：“我听不见你说话。”天哪！妈妈一听急得像热锅上的蚂蚁，徐老师笑眯眯地说不急不急慢慢来，找一个



一天，妈早早晨出门时特地关照我，她要出去办事，可能回来的时候会晚一点，让我放了学以后自己回家先写作业，自己把冰箱里的饭菜打热一下吃吃。

放学以后，走到了家门口一看，啊，完了！我今天早上放在书包里的钥匙竟然不见了，我慌忙地把整个书包翻了一遍，可还是没有找着，急得我汗都出来了。这可怎么办？没有了钥匙回不了家，

## 第一次QQ作文课

力学小学三（4）班 张子翼

电脑高手来修一修。听了这话，妈妈先请老师等一会，又找了个电脑高手——万能的百度！

妈妈上网搜了一下，原来遇到像我家这样的问题的人很多，可能是电脑设置里面的麦克风没有打开。妈妈打开麦克风音量后就给老师发了第一条短信：“徐老师你好，我把麦克风调了一下，还能再上QQ吗？试试看行不行了？”于是，老师就上了QQ。悲剧的是就在我喜出望外的对着话筒喊“喂喂喂”时，老师却一脸茫然地看着我，我就知道，还是不行！妈妈又请老师再等一会。

妈妈继续上百度，百度上有人说可

以重新安装一下QQ就好了。于是妈妈就重装了QQ，又给老师发了第二条短信：“我把QQ重新安装了，如果老师方便，就再试试。”就这样，老师又上了QQ。我带着一丝希望，对着话筒喊道：“老师，听得见吗？”老师在视频上无奈地摇摇头，我绝望了，妈妈也无可奈何地叹了口气。

就在妈妈打算放弃的那一刻，妈妈把麦克风的插头换到了电脑主机的前面板上试了试，我又急切地对着话筒喊：“喂喂喂！”老师突然高兴地说：“我听见了！”听了这句话，我兴奋地笑了，妈妈也高兴地连连说：“太好了！太好了！”

指导老师：徐守文

## 在感恩中成长

金陵汇文小学四（6）班 谢润时

今天的作业到什么时候才能完成？

突然，我想起来，应该去给妈妈打个电话，可是我一摸口袋，一分钱也没有，我又把全身的口袋都翻了一遍还是没有。我急得都快要哭了，眼看着天越来越黑了，我心里仿佛有个小人在说，要是有坏人出现我该怎么办？我越想越害怕，正在我一筹莫展的时候，突然一个悦耳的声音在我耳边响起：“小朋友，你是不是没带钥匙回不了家啊？”我说：“是的。”“那就用我的手机给你家人打个电话吧……”我接过陌生叔叔的手

机，顿时，一股暖流立刻流进了我的心里，真是雪中送炭啊！很快，接到电话的妈妈立刻赶了回来，而好心的叔叔这才放心地离开，微笑地向我们告别……

这件事虽然过去了很久，但让我久久不能忘怀，让我懂得了感恩，并在感恩中成长。以后，我也要像这位陌生的叔叔一样去关心、帮助别人！让我们在祖国这个和谐的大家庭中感恩成长；在感恩中，与长辈、家人、同学、朋友，和睦相处！

谢谢您，陌生的叔叔！

指导老师：刘舒艳



## 我的钢琴梦

力学小学五（7）班 宦然

我的梦想是将来成为一名钢琴家，给别人优美的乐章，成为“郎朗”，“李云迪”一样的存在。因此，我每天都刻苦练琴，以实现梦想。

记得去年暑假，我妈妈的一个同事邀请我们到一个岛屿去度假。本来飞机票都订好了，但是此刻，钢琴老师突然给我报名了一个钢琴比赛，我当时有些犹豫。本来，我一直很期待这次旅行，希

望冲到大海里去游泳，在阳光下和爸爸妈妈一起玩耍，但是现在……思考了片刻之后，我还是留了下来准备钢琴比赛。因为，我有我的梦想，为了这个，我宁愿放弃所有娱乐时间去练琴。

那可是地狱式的训练啊！每天都练习到手指发软，有时候一个小节也要练习上百遍，为了矫正手型，练习时要在手心和手背上各放一把勺子，训练完常常在手掌上出现4个深深的红印子，阵阵发痛。但我还是坚持了下来，是梦想，给了

我力量。两个月，还是有成果的，我的曲子弹得滚瓜烂熟，没有一个错音。

终于到了决赛的日子，我怀着我那想要实现梦想的心情来到了比赛现场。我在钢琴上用我的手滑动着琴弦，发出动人的声音，令评委老师一惊，连连称赞。最终，我获得了全国金奖，迈开了我实现梦想的第一步。

我的梦想，就是中国的梦想。虽然我现在离它很远，但我相信，总有一天，我会实现它。

指导老师：陈小燕

## 远离暑期后遗症，家长咋配合？

升入新年级，孩子们都将面临着紧张的学习，激烈的竞争。不少家长担心孩子会对新学期不适应，所以纷纷选择在开学前夕给孩子报辅导班，希望帮助孩子提早收心。

对此，学大个性化教育研究院老师指出，从不规律的假期生活到有规律的学校生活，孩子需要一段时间过渡。家长不要责怪孩子只玩不学，要做好孩子的心理调节，从根源抓起。

### 家长热线

问：孩子贪玩，怎么管都不听，学习成绩一般，怎么办？

答：只要是孩子的天性，尤其是低年级的孩子好奇心很重，自我约束意识较为淡薄，比赛容易被各种事物所吸引。当然孩子贪玩过

度，势必会分散精力，影响学习。家长需要引导孩子合理规划时间，远离暑期后遗症。

1. 将孩子学习融入到玩耍中，让孩子在学习中体会乐趣，在玩耍中成长。

2. 学会跟孩子一起玩，一起学习。让孩子感受到父母就是好朋友，是他的好榜样，慢慢培养孩子的自我约束力。

3. 养成规律的生活学习习惯，父母从自身做起，引导孩子养成好习惯。

4. 父母对孩子的承诺一定要兑现，要培养孩子守信用，父母首先要守信用。

5. 多与孩子学校老师进行沟通，了解孩子学习的兴趣点，辅助孩子规划自己的学习。

如果你担心孩子在新学期出现或多或少的暑期后遗症，敬请致电68995588寻求专家帮助。

### 名师高徒作文系列刊登（一）

## 蝴蝶

梅山二小 沙乐妍

指导老师：雍莹莹

蝴蝶天生苗条而又优雅的身材，不仅如此，它还拥有一双美丽无比的翅膀，翅膀上有着美丽的花纹和斑点。

蝴蝶它是一种娇小的昆虫，那它是怎样保护自己的呢？哈哈！你看有些蝴蝶的颜色跟花儿的颜色差不多，于是，蝴蝶飞到一从花儿上，两只带花纹的翅膀不停地扇动，那如网的金色脉络熠熠闪光。

对浅蓝的触须，纤细的像云锦，敌人分不清哪个是花儿，哪个是蝴蝶了。

啊，蝴蝶你可真是伪装大师呀！

## “学大杯”中小学生作文大赛火热开赛

参赛对象：全市中小学生，分小学组、初中组、高中组（含职业高中组）。

### 大赛主题：

1、挑战2013江苏高考作文：探险者与蝴蝶。材料作文：一群探险者去山洞探险，进入后点燃蜡烛，发现有一群蝴蝶，于是退出去了。过了一段时间，探险者们再次进入，却发现蝴蝶飞到山洞深处了，小小蜡烛影响了蝴蝶的生活环境。要求参赛选手根据一点点细微的变化，自定主题作文。

2、我的中国梦：梦想是有色彩的；梦想是有力的，那你的梦想是什么？

3、我的精彩暑假：主要围绕自己暑期生活，从文化、从生活的细微处，写真事、述真情、探真理；

4、佳作读后感；

5、我与学大的故事：可以写自己在学大的成长故事、参加公益活动感受；

6、其他类：不属于以上类别的其他任何主题、文体。

**写作要求：**以上题目自拟，文体不限，小学作文字数不超过600字，中学作文字数不超过800字。请参赛选手务必在稿件结尾处注明选手姓名、所在学校、年级班级、辅导老师、联系人手机、QQ号码或电子邮箱、并附小作者生活照一张。来稿一般不退，请作者自留底稿。个人资料不全者不得参评。

### 投稿方式：

邮箱投稿：

shuqiuwen2013@163.com；

网站投稿：现代快报即时互动网站我能网：www.wonengw.com；

学大教育官网：

http://nanjing.xueda.com/；

邮寄投稿：南京市广州路一号易发信息大厦八楼学大教育（王老师收），邮编210008；

征集时间：即日起至8月31日；

咨询电话：96060。

## 学大杯

### 中小学生暑期读书征文大赛

系列报道之八

QQ群：244299185

## 海外投资移民要赶“蜜月期”

近几年，各传统移入国或抬高门槛或收紧政策，移民难度不断加大。面对国内与日俱增的市场需求，欧洲各国纷纷伸出橄榄枝。业内人士认为，“买房移民”与宏观经济政策有着密切的关系，移入国往往希望通过吸引投资来振兴当地的房产市场，市场一旦被炒热，相关政策就有可能会被政府叫停。凯嘉特移民专家提醒，移民申请者要综合考量自身实际需求，看好海外项目的投资者，如果能赶在移民项目的“蜜月期”申请，将能更加顺利地实现自己的移民梦。

如需了解更多移民项目详情，可拨打免费咨询电话：400-080-1110。

## 我心爱的小狗“奶茶”

梅山二小 徐景轩 指导老师：雍莹莹

我奶奶家有一只非常淘气可爱的小狗，它的名字竟然叫“奶茶”。

“奶茶”有一双又黑又亮、圆溜溜的大眼睛，好似葡萄一般。一对大大的耳朵，棕色的卷毛，可爱极了。下面就让我来讲讲它淘气的“业绩”吧！

那天我们去爷爷奶奶家吃完晚饭后，一回到家“奶茶”就很热情地向爸爸扑了过去，好像很想让爸爸抱一下，可是爸爸一直埋头在研究他的新式苹果电话没理他，还不耐烦地用脚拨弄了它一下。“奶茶”不高兴地围着爸爸绕起了圈子。

当我们吃完饭准备回家时，“手机控”爸爸找不到自己的手机了。奶奶在桌子上仔细地翻了一遍，爷爷把沙发垫子都掀起来了，可都没找到。妈妈突然灵机一动，说：“用我的电话打一下不可以了吗？”“因为爱情，怎么会没有沧桑……”一阵熟悉的旋律突然传了出来，顺着方向看去，竟然声音的来源是狗窝啊！爸爸这才恍然大悟，尴尬地说：“这是奶茶在报复我啊！”

全家都哈哈大笑，爸爸也不由自主地笑了。

奶茶可真淘气呀！

